

“10.26”特大虚假信息诈骗案追捕组凯旋

10名电信诈骗团伙成员被押解回信阳

信阳消息(李建新)12月6日下午16时,在京港澳高速信阳站出站口前,信阳警方为“10.26”特大虚假信息诈骗案追捕组凯旋举行隆重的欢迎仪式,10名电信诈骗团伙成员被警方押解回信阳。

10月26日15时许,市民汪某报警称:2016年4月份,其在信阳市八一路的家里收到一件快递,快递里面是“上海康城国际生物有限公司”的一本宣传册,随后就接到对方打过来的电话,之后对方通过快递给其邮寄了刮奖卡,汪某刮开后显示中了一套价值19800元的“彩银珍藏版毛泽东纪念像”,对方以1680元购买一盒保健品“辣木”可以获得中奖头像为由,让其将现金通过快递邮寄给对方。汪某通过快递的方式先后将108000元现金邮寄给对方后不久,发现对方的联系电话都打不通了,汪某意

识到被骗,遂打电话报警。

接报后,市公安局老城分局立即成立专案组对该案进行全力侦办。侦办民警迅速对案件涉及的快递单号及代收卡号开户信息进行了调取,并积极开展案件串并侦查工作。在掌握了部分涉案单据、账号的相关情况后,为确保侦查工作顺利推进,11月17日,专案组民警赶赴上海,对该案所有涉案人员、相关数据信息开展外围侦查工作。为落地查证嫌疑人及其被骗资金流向,专案民警多次往返上海、浙江等省市,行程近5000公里,先后调取了相关快递公司货运单据、被骗资金银行流水单据等数据信息3万余条,从中筛选出有价值的信息6000余条。经过近半个月的缜密侦查,一个以嫌疑人王某为首的诈骗犯罪团伙渐渐浮出水面。11月30日,专案组又派出8名民警赶往上海增

援,组织指挥嫌疑人抓捕、取证工作。专案组辗转上海、江苏等省市侦查布控,12月1日,在江苏宿迁成功将主要犯罪嫌疑人王某、周某、肖某等3人抓获。

经深入调查,专案民警初步掌握了该诈骗团伙窝点及其他嫌疑人员相关情况,乘胜追击,再次挥师上海。12月5日上午9时许,在上海市奉贤区成功捣毁该电信诈骗窝点,将该团伙其他成员屈某等9人全部抓获,现场收缴大量用于实施诈骗的宣传资料以及保健品、纪念章等诈骗道具、物证资料。

至此,历时21天,信阳“10.26”专案组民警往返上海、浙江、江苏等省市、区县,成功打掉了一个特大虚假信息诈骗犯罪团伙,12名涉案人员被抓获。

目前,信阳警方已初步查明该诈骗犯罪团伙涉案金额1300余万元。

避免中途撒漏 遏制扬尘污染

8辆新型环保渣土车将投入使用



信阳消息(见习记者 李倩)为了有效控制大气污染物排放,遏制扬尘污染抬升趋势,按照我市大气污染防治攻坚领导小组办公室的工作部署,配合市公安局、市执法局、市交通运输局、市住建局等各职能部门积极创建全国文明城市,信阳市星辰土石方挖运有限公司率先投资引进8辆新型环保渣土车,该车出厂自带电动篷布等技术,在渣土运输过程中密闭性能好,从根源上杜绝抛洒建筑废料等污染。

据了解,与传统老式渣土运输车“扬尘撒漏、灰头土脸”的相比,此次首批投入的8辆新型环保渣土车最大的亮点在于采用“国五”排放标准,有全密闭装置,车厢顶部的顶盖采用电动外轨平铺式环保顶盖,自动化操作,彻底解决了旧式渣土车顶盖密封不严的问题。同时,该车自带卫星定位系统,在车辆载重、运输线路、时间等方面实现了可规划地控制,更加科学地、有效地防治大气扬尘污染。

浉河工商分局个体工商户

首批“两证整合”营业执照发放



图为该局浉河工商所向个体工商户颁发该所首张“两证整合”《营业执照》。

信阳消息(李兴华 沈顺棠)12月1日,浉河工商分局个体工商户“两证整合”登记制度改革全面推行。“两证整合”商事制度改革后,个体工商户领取了加载统一社会信用代码的营业执照,即具有税务登记功能,无需再到税务机关办理税务登记手续。个体工商户只需持加载统一社会信用代码的“新”营业执照,即可到税务机关办理相关涉税业务。连日来,分局累计发新照16户。



保护环境



近日,市教育局志愿者服务队走进羊山北湖开展环保志愿服务。30余名志愿者带着垃圾袋和捡拾工具,围绕北湖大坝捡拾清理垃圾,用爱心去保护环境,用热情去传播环保理念,用行动肩负起保护绿色生态水系的责任。 王菲 摄

年满60周岁的城镇独生子女父母可申办奖励扶助啦

信阳消息(见习记者 李倩)昨日,记者从市计生委了解到,2017年河南省城镇独生子女父母奖扶申办工作已经开始了。我市年满60周岁的老人且没有违反计划生育政策和法规生育,目前现存一个子女或子女死亡现无子女,即可到户籍所在的居(村)民委员会提出申请,填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》。

市卫计委的工作人员告诉记者,市民凡是在1957年12月31日之前出生,现已年满60周岁(夫妻二人若有一人年满60

周岁即可申办),没有违反计划生育政策和法规生育且目前现存一个子女或子女死亡现无子女的条件之外,还需要具有本省户籍的城镇居民或户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的原本省城镇居民和未享受外省(区、市)同类奖励与扶助、国家计划生育特别扶助以及农村计划生育奖励扶助的市民即可进行申办。

同时,市民需在2017年1月15日之前,持本人居民身份证、户口簿、一寸免冠近照四张,以及办理退休手续的原工

作单位出具的婚姻生育状况证明(原无工作单位或原工作单位已不存在的由现居住地居、村民委员会出具证明),到户籍所在的居(村)民委员会提出申请,填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》(一式三份)。

据了解,城镇独生子女父母奖励扶助标准参照农村计划生育奖励扶助标准执行。从2015年1月1日起,对年满60周岁的城镇独生子女父母,按照每人每月不低于80元的标准发放奖励扶助金。